OvpakTnyeckas nUrpa Ha ypokax
MaTeMaTUuKu

ANA MUHYTKU YucTtonumcaHuma B 1-2
Krnacce




— 3TO YCTPOMCTBO: Thl EMYECHUODNIFCIIA HHTA,
a OHO BBIJIAET PE3YJIbTATa TOJIBRU “HCASBLCTHO,
YTO OHO C HUM JICJIA€CT.

AJNTOPUTM €ro Mbl HE 3HAEM.

JlaBaiiTe monpoOyeM yrajaarb aJllTOPUTM,
KOTOPBIA BBITIOJIHUT «KYEPHBIN SIITUKDD







17 ™ L7 —YU







C £ 1.1







BeTepo 2
K







12-2-7=3

12

.........







MapmMenagk S 4

] KaHWUKYIbl

COKpOBMLLE S 4







NnATdAd B
andasuTte







PR

LM 3BYKOB



















3*F*f— (3+3+3)=9
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YEPHBIN SIIUK

- KApTHHKa COBa
- HHTEPAKTUBHOE ITOCOOME HamHMcaHue udp

- My3bIKanbHBIH (aitn «HTto? ['me? Korma?»



